

ЗНАМЯ



№ 7 | 22 февраля | Выходит
(12197) | 2023 года | по четвергам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru



Уважаемые товарищи
военнослужащие!
Дорогие ветераны!
Уважаемые жители
Тверской области!

Поздравляю вас с Днем защите Отечества!

Этот праздник объединяет наш народ чувством глубокого уважения к отважным, сильным духом людям, которые во все времена верой и правдой служили Родине, с честью противостояли любому врагу, посягнувшему на нашу землю.

В этот день самые искренние слова благодарности мы говорим ветеранам Великой Отечественной войны. Мы всегда будем помнить, что именно вы сокрушили нацизм и доказали, что нет той силы, которая могла бы покорить нашу страну. Ваша единство, сплоченность и геройизм служат примером для защитников Отечества, для всех нас.

Сегодня наши военнослужащие достойно продолжают дело поколения победителей, стойко и мужественно отстаивают безопасность и суверенитет нашей страны. Мы гордимся настоящими героями – участниками специальной военной операции!

Желаем всем, кто служил и служит в армии и на флоте, успехов и побед на благо Российской Федерации! Здоровья, мира и добра вам и вашим близким!

И. М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые военнослужащие!
Дорогие ветераны!
Уважаемые земляки!

Для всех поколений нашей страны это торжество является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести. Многовековая история России овеяна доблестью и славой наших воинов, которые всегда давали решительный отпор тем, кто посягал на рубежи родной земли. И сегодня тысячи россиян, в том числе и жители нашего района, достойно продолжают славные традиции прошлого, с честью несут воинскую службу, выполняя свой долг перед Родиной, защищая ее границы и безопасность. Мы гордимся героями прошлого и настоящего. От всей души благодарим вас заенный подвиг!

Желаю вам несгибаемой воли, богатырского здоровья, надежного семейного тыла, побед в тяжелом ратном деле! Мира, тепла и солнца в душе вам и вашим близким!

А. С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

Парни за нас там, а мы за них тут

24 февраля 2022 г. разделило жизнь многих из нас на до и после. В борьбе с нацизмом страна оказалась на передовой. Наши отцы, мужья, сыновья, братья, друзья стали участниками военной спецоперации, кого-то из них мы уже потеряли. Люди объединились для помощи и поддержки российской армии.



И зачастую те, кого коснулась беда лично, чей близкий пал смертью храбрых на поле боя, еще сильнее и острее почувствовали необходимость помогать нашим солдатам. И каждый из них, защитник родины, становится для нас родным и близким, общим сыном. Как и для нашего сегодняшнего героя, у которого сын погиб в СВО при исполнении воинского долга, все бойцы, его сослуживцы, продолжающие стоять на защите рубежей родины, стали для сильного и мудрого отца родными детьми. И разве может он своих детей оставить без поддержки?! Вот уже третий раз подряд он вместе с неравнодушным земляком выезжает в приграничную зону СВО, доставляя адресную помощь военным в часть, где служил его сын. С очередной партией груза Николай Лукьянинов и Сергей Новиков выехали сегодня, 22 февраля 2023 г., чтобы уснуть порадовать бойцов в праздник настоящих мужчин-воинов.

В лихие 90-ые семья супругов Николая и Натальи Лукьяниновых приехала на постоянное место жительство в д. Б. Борок Кувшиновского района. Здесь дети, два сына и дочь, учились в школе, отец по профессии экскаваторщик, мотался, как и многие в то непростое время, по командировкам, чтобы заработать денег, Наталья — ветеринар, занималась детьми. С тех пор много воды утекло, детей родители подняли, воспитали достойно. У старшей дочери уже своя семья, младший сын заканчивает школу. А средний, Михаил, после срочной службы в армии остался там по контракту. Участвовал в военной спецоперации на Украине, весной 2022 г. погиб, посмертно награжден орденом Мужества за воинскую доблесть и проявленное мужество во время выполнения воинского долга. У Михаила был друг, местный парень, теперь он для супругов названый сын, по словам главы семейства, так он сам пожелал. Сейчас юноша так же участвует в СВО.

— После Мишиной гибели мы не теряли связь с его однополчанами, командирами части. Для меня теперь все эти ребята — мои родные сыновья. Мы не можем наших родных защитников оставить без поддержки. Вот и собираем военным необходимую помощь — вещи, медикаменты, продукты, хозинвентарь..., все, что конкретно нужно солдатам, везем строго по заявленному списку. Спасибо всем, кто откликается и вносит свою посильную лепту в это благое дело —

предпринимателям города, района, Тверскому Союзу десантного братства «Мы за Победу», работникам психиатрической клинической больницы имени Литвинова, военному комиссарию г. Торжок, Торжокского и Кувшиновского района Игорю Ильеву, сестре Светлане Лукьяниной (д. Березино Калининский район) и всем небезучастным жителям.

Едем с другом, Сергеем Новиковым, самозанятым, его и автомобиль, вот здесь недавно он и прицеп к авто купил сам, т.к. многое не умеется, — возим-то по 1,5-2 тонны, а путь неблизкий. В дороге трое суток. Прибываем, выгружаемся, остаемся там на ночь в лесополосе, потом обратно в путь. Да, бывало и бомбежки, сначала страшно, потом вроде привыкаешь. Молитва? Конечно, молитва тоже помогает, без веры нам, и особенно бойцам нашим, никак. Михаил у нас крестился, когда уже участвовал в СВО. Кстати, путь военного он выбрал сам, осознанно. Мы уважаем его выбор и гордимся сыном. Каждый должен быть готов защищать Отечество, вот и нас если призовут, пойдем не задумываясь, мы же — мужчины. Если родина в опасности, мы с ней, родина позвала, мы пойдем. Ну, а пока нам, всей стране, нужно и душой, и делом быть рядом с нашими защитниками, для них очень важно не просто получать помощь от нас, но и час-

тичку сердца из дома, что мы с ними плечом к плечу, это и боевой дух поддерживает, — рассказал в беседе с нами Николай Владимирович.

Присоединились к его словам и друг Сергей, и супруга Наталья, участвовавшие в нашем разговоре. Наталья отметила, что в воспитании детей, нашего юного поколения, акцент нужно делать именно на взращивании у них уважения — уважения к себе, к окружающим, к своим родителям, к своей родине. Тогда у нас будет достойная и ответственная молодая смена.

Спасибо вам, уважаемые, Николай и Наталья, за мудрое родительство, за славных сыновей родины. Спасибо вам, вашему другу Сергею и всем, кто сегодня в тяжелое для Отечества время объединился и помогает нашим защитникам. Парни за нас там, а мы за них тут. Только так

кусается Победа!

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

Только 27 февраля!
**БАШКИРСКИЙ
МЁД и КОНФИТЮР
ОТ ПАСЕКИ МОНАСТЫРСКОЙ
Пенсионерам скидки!**



Дом Культуры

г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 16
8-964-648-17-52

Реклама
с 10:00 до 17:00

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ «Демография» и «Образование»: развитие в формате нацпроектов

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



12 января 2023 года губернатор Игорь Руденя принял участие в открытии нового детского сада, построенного по национальному проекту «Демография» в Вышнем Волочке. Дошкольное учреждение получило название «Теремок» и стало вторым зданием вышневолоцкого детского сада №2

В Тверской области подведены итоги реализации в 2022 году национальных проектов «Демография» и «Образование». По направлениям нацпроектов в регионе строятся детские сады и школы, создаются условия для дополнительного образования подрастающего поколения, развития спорта. Одно из ключевых направлений национального проекта «Демография» – поддержка семей с детьми.

Во многом благодаря реализации уже действующего комплекса мер в Тверской области сложилась тенденция устойчивого роста числа многодетных семей. Сегодня в Верхневолжье проживает 14 492 семьи, в которых воспитывается трое и более детей. На начало 2022 года их было 13 962. Таким образом, за год в регионе стало на 530 многодетных семей больше.

В Верхневолжье при рождении ребенка родителям вручается подарочный набор для новорожденных: в прошлом году было выдано 9930 таких комплектов, с начала этого года – 879. Также в прошлом году в рамках реализации нацпроекта приобретено 30 автомобилей для многодетных семей, а в целях улучшения жилищных условий семей с детьми выдано 263 сертификата для частичного погашения ипотечного кредита. Кроме того, в регионе дети с

1-го по 11-й класс из многодетных семей обеспечиваются бесплатной школьной формой. Вся эта работа будет продолжена в 2023 году.

В Тверской области улучшаются и условия для воспитания детей. Так, в 2022-м открыты два новых детских сада в общей сложности на 350 мест в Твери и Вышнем Волочке. В этом году планируется открыть еще одно новое дошкольное учреждение – детский сад на 190 мест на улице Левитана в областной столице.

Нацпроект «Демография» направлен и на решение задач по укреплению здоровья и увеличению продолжительности жизни граждан, приобщение людей к здоровому образу жизни, занятиям физкультурой. В прошлом году установлены 4 плоскостные площадки и 2 комплекта оборудования на плоскостные спортивные сооружения, в муниципалитетах создано 7 малых спортивных площадок. В этом году планируется ввести в эксплуатацию ряд крупных спортивных сооружений, в том числе открыть гребную базу на реке Тверце в Твери, а также обеспечить оборудование 7 спортивных сооружений на территории Тверской области.

Реализация национального проекта «Образование», как неоднократно подчеркивал губернатор Игорь Руденя, для Тверской области является важной частью комплексной работы по созда-



Игорь РУДЕНЯ

Наш регион – в числе субъектов, где реализуется наибольшее количество мероприятий для семей с детьми. Но при этом важно понимать: мы не можем мерить результаты числом мероприятий. Ключевой показатель – увеличение рождаемости. А также обеспечение эффективности действующих мер.

нию условий для получения качественного и доступного образования на территории региона, подготовке специалистов по профессиям, востребованным в Верхневолжье, и реализации молодёжью своих талантов и способностей.

Так, к примеру, для освоения детьми современных знаний и навыков по инженерно-техническим направлениям в прошлом году открыты центры цифрового образования «ИТ-куб» в городах Кимры и Вышний Волочек, в Ржеве – детский технопарк «Кванториум». В 37 муниципальных образованиях создано 90 центров естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». В 2023 году такие центры будут открыты в 66 школах, расположенных в сельской местности и малых городах 33

муниципальных образований Верхневолжья.

Кроме того, в текущем году в рамках национального проекта будет продолжена работа по модернизации среднего профессионального образования, созданию в колледжах мастерских для обучения студентов практическим навыкам работы на современном оборудовании и программном обеспечении. В 2022 году создано 10 разнонаправленных современных мастерских в пяти колледжах.

Благодаря реализации нацпроекта в Верхневолжье ведется строительство новых учреждений образования: в Твери строятся две школы на 1224 места каждая, запланировано начало строительства сельской школы на 100 мест в деревне Вахонино Конаковского района и школы на 300 мест в поселке Максатиха.

Семьям Тверской области вручат 75 медалей «За любовь и верность»

В Тверской области начался отбор семейных пар – кандидатов на получение медали «За любовь и верность». Участие в отборе могут принять супруги, которые состоят в браке не менее 25 лет, проживают в Верхневолжье свыше 15 лет, достойно воспитали детей и известны среди сограждан крепостью семейных устоев.

Семьи-кандидаты будут отбираться до 15 апреля органами местного самоуправления муни-

ципалитетов Тверской области. Помощь в подготовке документов оказывают семейные центры, подведомственные региональному Министерству семейной и демографической политики. По результатам отбора список кандидатов будет направлен в организационный комитет, который определит 75 получателей медалей «За любовь и верность» – именно столько наград выделено региону для поощрения семей, отразив-

шие как символ любви и чистоты. В прошлом году медалей «За любовь и верность» удостоены семейные пары из Вышневолоцкого, Молоковского, Нелидовского, Оленинского, Осташковского округов, Калининского, Конаковского, Бологовского, Кувшиновского, Максатихинского, Рамешковского, Ржевского, Торжокского, Спировского, Старицкого районов, ЗАТО Озерный, городов Тверь, Торжок и Ржев.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Акции ко Дню защитника Отечества

В преддверии Дня защитника Отечества в Верхневолжье проходят патриотические мероприятия и акции. Конкурс поздравительных открыток «Мы верим в тебя, солдат!» собрал почти 200 участников в возрасте от 14 до 35 лет из всех муниципалитетов Тверской области. По итогам конкурса победивший рисунок студентки Тверского колледжа сервиса и туризма Натальи Рухиной был использован как иллюстрация на поздравительной открытке, 1000 экземпляров которой были доставлены в воинские части ко Дню защитника Отечества.

Школьники, студенты колледжей и вузов, юнармейцы Тверской области приняли участие в молодежной патриотической акции «Письмо защитнику Отечества». Более 2 тысяч таких писем будут доставлены военнослужащим ко Дню защитника Отечества.

23 февраля в муниципалитетах Верхневолжья на Посты №1 у воинских захоронений и на мемориальных объектах приступят юнармейцы и члены военно-патриотических клубов региона. В Ржевском, Заходнодвинском округах и Калязинском районе пройдет военно-спортивная игра «Зарница»; в Торопецком районе состоится смотр строя и песни среди юнармейских отрядов «Служить России суждено тебе и мне»; в Кесовогорском округе в рамках благотворительного концерта «Нашим защитникам посвящается» будут собраны подарки для военнослужащих. В Жарковском районе состоится молодежный автопробег в поддержку специальной военной операции, а в Кашине пройдет фестиваль чтецов и патриотической песни «Славься, Отечество!». В Кимрах будет организован праздничный концерт «По долгу службы, по велению сердца». На сцене для всех желающих выступят творческие коллективы Молодежного центра «Современник».

Возвращение

знаменитого спектакля

В День защитника Отечества на большую сцену Тверского академического театра драмы возвращается с обновленным актерским составом драма Виктора Розова «Вечно живые» (16+) в постановке главного режиссера Александра Павлишина. Впервые труппа драмтеатра сыграла постановку в 2017 году – она была представлена зрителям более 15 раз, спектакль посмотрели свыше 6 тысяч человек.

Пьеса «Вечно живые» написана Виктором Розовым в 1943 году, во время Великой Отечественной войны, куда он отправился добровольцем. История от очевидца записана драматургом в отпуске после ранения и впоследствии экранизирована под названием «Летят журавли». Сегодня тема пьесы обрела новое звучание.

В постановке задействованы заслуженный артист России Андрей Журавлев, народная артистка России Ирина Андрианова, актеры Дарья Осташевская, Алексей Майский, Павел Петров, Никита Бахметьев, Яна Голубева, Дарья Плавинская. Спектакль создан при поддержке Министерства культуры Тверской области и является участником проекта «Пушкинская карта».

Культурная программа для семей мобилизованных

В Тверской области актуализирована информация о культурных и спортивных мероприятиях, которые могут бесплатно посетить члены семей мобилизованных граждан в феврале. Это одно из направлений комплекса мер для членов семей мобилизованных, принятого в регионе решением губернатора Игоря Рудени.

Можно бесплатно покататься на коньках в ледовых комплексах Старицы, Бологое, Калязина, Кимр, Конакова и Твери, бесплатно посетить государственные музеи Тверской области, областную картинную галерею, дома народного творчества и дома культуры в районах, театры.

Чтобы воспользоваться комплексом мер, необходимо предоставить документ, подтверждающий принадлежность к членам семьи мобилизованного. Его можно получить в администрациях муниципалитетов.

• Ко Дню воинской славы России

И участия выше, чем подвиг ге-роев Сталинграда. В нынешнем году мы отмечаем 80-летие со дня Сталинградской битвы. 2 февраля 1943 г. Красная армия разгромила немецко-фашист-ские войска, и город на Волге стал символом воинской доблести, а Сталинградская битва – главным сражени-ем 20-го века, пере-ломившим ход Великой Отечественной войны.

10 февраля 2023 г. потомки победите-лей – обучающие-ся 10-11 классов КСОШ №1 вместе с учителем истории Инной Русаковой, председателем районного Совета ветеранов Иваном Сенаторовым вспо-минали и анализи-ровали значимые события военных лет, подробно и об-стоятельно говори-ли о противостоя-нии двух главных

противоборствующих сил Второй мировой, которое достигло сво-его апогея именно в Сталинградской битве, о городе, стертом с лица земли и все-таки выжившем, ставшим могилой для тех, кто пытался его захватить. Ребя-

та выступали с докладами, рас-сказывая о героических, упорных и кровопролитных битвах за Сталинград 62-ой и 64-ой армий под командованием генералов Василия Чуйкова и Михаила Шуми-лова, 13-ой гвардейской стрел-

ковой дивизии генерала Александра Родимцева, о Герое обороны города Василии Зайцеве, который за несколько недель битвы уничтожил 225 солдат и офицеров противника, вклю-чая 11 немецких снайперов,

о контрнаступлении Красной армии 19-23 ноября 1942 г. в рамках операции «Уран», на-ступлении советских войск Донского фронта под команда-нием генерала Константина Рокоссовского и завершаю-щей стадии битвы в рамках операции «Кольцо».

Затем школьники по-смотрели тематиче-ский видеоролик. Иван Сенаторов поделился своим мнением и взглядом на историчес-кое событие.

Юные кувшиновцы показали не только хо-рошие знания истории родины в годы ВОВ, но и глубокое понимание, осознание важных ис-торических процессов, осознание подвига на-ших героев-победите-лей. Не было и нет мужества крепче и участи выше, чем подвиг геро-ев Сталинграда.

Анна СЕРЖАНТОВА



• «Наше русское, родное, сердцу близкое - сохраним и сбережем!»

Памяти участников Сталинградского сражения посвящается

Приглашаем вас познакомиться с музеем Крестьянских родословных.

Он находится в селе Борзыни, на вы-соком берегу реки Семынь. Само здание нельзя не заметить, оно самое высокое, и окна его украшены резными налични-ками. Напротив крыльца – памятный знак воинам Борзынского сельского округа, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Давайте зайдем в музей, подни-мемся на второй этаж и откроем дверь с табличкой «Исследовательский каби-нет». Справа мы увидим уголок «Книга памяти». Словами А.П. Платонова встре-чает он нас: «Мы сохраним их в памяти народа поименно, лично и отдельно, по-тому что мы народ, а не стадо».

Четыре «Книги памяти» – огромные тома со списками погибших воинов твер-ского края, и фотографии наших земля-ков – воинов, не вернувшихся домой с полей сражений. Здесь беззвучно звенит колокол: «Вечная память героям, вечная память!»

Герои войны... Какими они были, по-коление сороковых годов, поколение ог-ненных лет двадцатого столетия? «Созда-вая наш музей, мы поставили себе цель: собрать подлинный материал о всех на-ших земляках, погибших на войне. Чтобы этот материал позволил нам увидеть каж-дого, словно живого. Зачем? А затем, что нам очень важно узнать, какие это были люди, кого жители округа и весь наш на-род потеряли на этой войне. И знаете, уже после первых находок нам стало страшно и стыдно, каких удивительных людей мы не знали целых 50 лет, а могли бы и совсем не узнать!..», - из воспомина-ний А.С. Григорьева, вдохновителя и со-здателя музея Крестьянских родословных.

Вот один из них, Петров Семен, 1923 г., житель деревни Турлаево. С фотографии на нас смотрит совсем юное лицо: вниматель-ный взгляд, аккуратно зачесанные волосы, сдержанная улыбка. После окончания 10 класса Есеновичской школы Торжокского района (с. Борзыни, д. Турлаево входили в 1940-41 гг. в состав данного района) ушел на фронт и погиб..

Он рос, как и многие его сверстники, среди сельской природы, ходил в лес, купался в р. Поведь. Учился Семен хоро-шо. В музее хранятся его свидетельства об окончании начальной и семилетней школы, где только хорошие и отличные отметки. В школьных тетрадях Сени по



ПЕТРОВ СЕМЁН АЛЕКСЕЕВИЧ
род. 1923 г., дер. Турлаево Борзынский сельсовет. Призван в 1941 г. Красноармеец. Умер от ран, апрель 1943 г.
Похоронен: дер. Верхний Любаж, Фатежского района Курской области.

физике, математике, истории мы видим исписанные разборчивым, четким, убо-ристым почерком страницы. Ни одной по-марки, ни одной ошибки. Но.., среди мно-гих предметов его школьных лет, свидетельствующих об отличном ученике, вни-мание на себя обращает самодельный ученический дневник за 10 класс (1940-41 г.), чистейший, аккуратнейший, запол-ненный от корки до корки. Без пропус-ков, с преобладающей оценкой отлично и с коротенькой припиской на последней сохранившейся странице, сделанной, видимо, рукой товарища: «Сенечка, желаю тебе сдать все испытания на отлично и летом познакомиться с хорошенкой девушкой...» По воспоминаниям одно-классников, Петрова Сению ребята про-звали «профессором», уважали и люби-ли его за знания и скромность. В школь-ные годы Семен был пионервожатым.

Ребята тянулись к нему. «Он никогда нико-го не обижал. Еще бы не любить! Как он играл на гармошке, рисовал, какой был выдумщик в играх!» В своей семье он рос заботливым сыном, нежным бра-том. Его младшая сестренка Ольга вспо-минает, какую радость она испытала на Новый год: «Сеня взобрался на самую высокую елку, срезал верхушку с шишками и принес домой. «Вот тебе елка с иг-рушками!», – весело объявил он».

Кем бы стал Семен, если бы не вой-на? Он очень хотел учиться дальше, но война перечеркнула все мечты и надеж-ды. Из Сениных писем с фронта, которые бережно хранятся в музее, мы видим полное отсутствие фронтовой «экзотики». Наоборот, 7 апреля 1942 года, через 6 месяцев после прибытия на фронт, он своим обычным аккуратным почерком с детской непосредственностью сообщает родным: «У нас тут есть своя музыка – гармонь... Мы частенько устраиваем ве-черинки и танцы. Я играю. Нисколько не скучаем». А чуть ниже попросил: «За меня, прошу, никогда не беспокоиться. Я ничего еще не видел, т.е. немецких сол-дат-то я видел много, но не видел, как они воюют...» И только через год, в фев-рале 1943 года, после окончания сраже-ния под Сталинградом, Сеня описал и «фронтовую экзотику»: «...Ровно 56 суток беспрерывных боев выдержал я. Стояли крепкие морозы, но нам приходилось жарко, с нас пот лился в последние усилия...», и в самом конце письма: «2 фев-раля меня перевели в Гвардейскую часть». А через два месяца Семена не стало, он погиб на Орловско-Курской дуге.

«Даже когда просматриваешь содер-жимое Сениной папки не первый раз, тебя всегда остро пронаходит одна и та же тревожная мысль: а ведь это для нас могло быть утрачено навсегда, и мы не узнали бы всего богатства Сениного мира, – размышлял когда-то Алексей Сергеевич. – Мир Сени... Можно ли жить без него? Можно. Но тогда это была бы жизнь без многих талантов, которые, оказывается, можно развить в себе трудолюбием и самоорганизацией. Тогда это была бы жизнь без высокого знака каче-ства в учебе, добытого любознательнос-тью и все тем же трудолюбием; тогда это жизнь без любви к гармошке, без танцев,



без дерзости шестиклассника нарисовать так похожего на себя Пушкина, без нежной любви товарищей, свободной от корыс-ти... И как жаль, что из-за потери време-ни о многих-многих из 360 погибших на-ших земляков мы уже не соберем такого обильного материала.»

«Захолудевшими руками
Раскрыла дар родной страны...
Знакомлюсь тихо с земляками,
Что не пришли домой с войны.
Листаю скорбные страницы –
Здесь сотни, тысячи имен.
Вообразить пытаюсь лица – всех их,
Кто в Книгу занесен.
Война – проклятое злодейство.
Их столько сгинуло на ней –
От пожилых отцов семейства
До не целованных парней.
Глотаю горестные слезы:
Ох, сколько их в земле сырой –
Кто под плакучею березой,
Кто под надгробьем со звездой.
Конец войны.
Салют победный
Они увидеть не смогли:
Кто в первый день,
Кто в день последний
За счастье Родины легли.
Но в День Победы на Поклонной
Погибшим славу воздают,
И их незримые колонны
Парадом с внуками идут».

Е. Шлякова

Это рассказ об одном из земляков-фронтовиков, Петрове Семене Алексееви-че (1923-1943 гг.), участнике сражения под Сталинградом, бесценный матери-ал о котором хранится в музейном уголке «Книга памяти».

Посетите наш музей Крестьянских родословных! Вас ждут не менее интерес-ные и трогательные рассказы, истории и свидетельства судеб наших соотечествен-ников.

Алла БУТАКОВА,
хранитель музея Крестьянских родословных

• Помним. Чтим

В День памяти воинов-интернационалистов

15 февраля 2023 года в г. Кувшиново состоялся митинг у обелиска погибшим воинам при участии главы Кувшиновского района Анны Никифоровой, первого зам. главы районной администрации Алексея Сергеева и зам. главы районной администрации Марии Русаковой, председателя районного Совета ветеранов Ивана Сенаторова, членов молодежного Совета района, работников предприятий, организаций, общественности. Присутствующие почтили память воинов, погибших при исполнении служебного долга за пределами Отечества, минутой молчания, возложили цветы к обелиску.

Помним и чтим погибших солдат, благодарим ветеранов-интернационалистов, выполнивших и выполняющих свой ратный и гражданский долг в «горячих точках» ближнего и дальнего зарубежья, гордимся мужеством тех, кто защищает рубежи России сегодня.

Светлана КИРИЛЛОВА



Лыжные гонки в честь героев-земляков



ва от директоров районной Спортшколы Михаила Васильева и Прямухинской школы Светланы Рудевич получены, а это значит, что пора на старт! Каждый старался, как мог: одни спортсмены показывали высший класс с первых секунд старта вплоть до самого финиша, другие – падали, но в миг поднимались на ноги и продолжали ехать, как ни в чем не бывало, а кто-то и вовсе отставал, но в итоге собирали последние силы и волю в кулак, увеличивал темп гонки, обходил лидеров, вырывая у них победу. В ходе состязаний болельщики подбадривали спортсменов, а наставники давали им ценные советы.

Борьба за первое место подошла к концу. Эмоции утихли. На смену адреналину пришла приятная усталость. Пока судьи подводили итоги, ребята наконец смогли согреться, перевести дыхание и, конечно, подкрепиться в школе, где им с заботой и теплом работники столовой приготовили сытный и вкусный обед.

И вот настало время объявления лучших из лучших. Настоящее спортивное мастерство продемонстрировали спортсмены из Прямухинской СОШ, они и стали победителями во всех возрастных группах командного зачета! В средней группе второе и третье места у Тысяцкой и второй школ, соответственно; в младшей группе второе место у ребят КСОШ №2, третье – КСОШ №1; в старшей серебро завоевала команда Кувшиновского колледжа, бронзу – КСОШ №2. В личном первенстве так же выделились прямухинцы. В младшей группе среди девочек 1-е место заняла Вероника Горынина (Прямухино), 2-е – Олеся Семендеева (Прямухино), 3-е – Анастасия

16 февраля в с. Прямухино прошли традиционные лыжные соревнования, посвященные памяти Героя Советского Союза Николая Горячева. В специальной военной операции на Украине участвуют и наши местные военнослужащие, поэтому в нынешнем году состязания посвятили не только земляку-партизану в Великую Отечественную, но и всем погибшим героям, выполнившим свой служебный долг.

В этот день честь своих учебных заведений приехали отстаивать 92 юных лыжника из Прямухинской СОШ, Тысяцкой ООШ, КСОШ №1 и КСОШ №2, Кувшиновского колледжа. На торжественной церемонии открытия состязаний спортсмены, наставники и гости лыжной гонки исполнили Гимн Российской Федерации и почтили память Н. И. Горячева, возложив цветы к бюсту Героя.

Ну, что ж, последние приготовления закончены, маршрут и задача обозначены, напутственные сло-



Александр Самсонов, победитель соревнований в старшей группе

Воронова (2 школа), среди мальчиков 1 место – Матвей Кротов (Прямухино), 2-е – Матвей Спиридонов (КСОШ №1), 3-е – Матвей Долгов (КСОШ №2). Средняя группа: победу одержала Карина Горынина (Прямухино), на 2-ом месте Алина Калинич (Тысяцкая ООШ), 3-ем – Мария Лебедева (КСОШ №1); 1 место у Владимира Дадабаева, 2-е – Ивана Степанова, 3-е – Данилы Самсонова (Прямухино). Старшая группа – 1 место у Варвары Саджиной (КСОШ №2), 2-е – Ярославы Тимофеевой (Кувшиновский колледж), 3-е – Софии Колеговой (КСОШ №2); 1 место у Александра Самсонова, 2-е – Артема Богданова, 3-е – Егора Свищунова (Прямухино). Победители и призеры соревнований отмечены кубками, грамотами и медалями соответствующих степеней.

Да, нелегко осилить лыжную трассу. Зато сколько впечатлений приносит одно только участие в гонках: ветер в ушах, азарт в крови, скорость и лыж прекрасное скольжение... И как же приятно посвятить свои маленькие спортивные победы героям-землякам! Поздравляем ребят из Прямухина и всех лыжников – в этот чудесный морозный день свою задачу они выполнили на славу!

Светлана КИРИЛЛОВА

Уважаемые ветераны, защитники Отечества!

Кувшиновский районный Совет ветеранов (пensionеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов поздравляет вас со значительным праздником – Днем защитника Отечества!

Нынешний день 23 февраля – особенный, он проходит под знаком 105-летнего юбилея образования Вооруженных Сил, 80-летия разгрома советскими войсками немецкофашистских войск в Сталинградской битве, участия наших военнослужащих в СВО.

Примите низкий земной поклон за вашу стойкость и геройизм в отстаивании свободы и независимости нашей Родины! Спасибо нашим доблестным воинам-защитникам!

Иван Сенаторов,
председатель Райсовета
ветеранов

**Ресурсоснабжающие
службы
г. Кувшиново,
Кувшиновского
района**

По просьбе читателей газеты публикуем актуальные на сегодня адреса нахождения и контакты данных служб.

- МУП «Городское тепло» (модульные газовые котельные №1, №2), МУП «Кувшиновский водоканал» (ул. Степана Разина, 3) – 44-8-55.

- ПАО «Россети Центр ТверьЭнерго» Торжокские РЭС (ул. Экономическая, 13) – 8-980-639-38-04 (круглосуточно, диспетчер).

- АО «Атом ЭнергоСбыт» (Пионерский бульвар, 12) – 4-42-63.

- ООО «Радиан» квартальная котельная №3 (ул. Степана Разина, 3, офис 18) – 8-915-715-92-34.

Напоминаем кувшиновцам, что при возникновении аварийных ситуаций они могут обратиться в ЕДДС Кувшиновского района – 4-50-27.

• К юбилею родного города

Сердцем с отчим краем говорим, даже если вдалеке мы от него

Малая родина... Каждый из нас знает ее на вкус, на запах и на ощупь, знает все ее тропинки и повороты... И на протяжении всей нашей жизни мы носим в своей душе этот очень важный и необходимый для нас образ отчего края. Мы можем переехать, даже сменить гражданство, но малая родина, как группа крови, будет с нами навсегда.

— Мой дедушка, Виктор Александрович Ершов (09.08.1938 – 08.09.2020), очень много писал о вашем городе, хотя давно и не жил там, сменив место жительства, последние годы проживал на вятской земле в г. Киров. Но всегда вспоминал и постоянно рассказывал внукам и правнукам о своем детстве и о своей малой родине.

Это письмо редакция получила от внучки В.А. Ершова Кристины Вольхиной. Она также выслала и стихи, которые писал ее дедушка о родном крае. Периодически мы получаем и стихотворения от Алексея Азарьева, сына известного жителя нашего города, бывшего прокурора района И.А. Азарьева, ушедшего из жизни в 2000-х годах.

Сегодня, уважаемые читатели, мы предлагаем вам познакомиться с творчеством наших земляков, которые в своих поэтических строках делятся с нами чувствами о малой родине, проведенном детстве, о том, что волнует, бередит их душу.



Виктор Ершов

Малая родина

Мчится время, годы пролетают,
Словно серых гусей караван.
Я всё чаще друзью вспоминаю,
Городок, что путевку в жизнь дал.

Вспоминаю я речку Осугу,
Старый парк, барский дом и вокзал,
Дом культуры, что звался народным,
И фасадом своим удивлял

Помню, как всю округу будила
Наша фабрика хриплым гудком.
Торфом ранцевским ТЭЦ запылила
Снег пушистый под нашим окном.

И пускай нас судьба разбросала
По бескрайним просторам страны,
Край родной – милый город Кувшиново –
Для меня всех прекраснее ты!

Я желаю, чтоб пахла смородина
По весне за плотиной в садах,
А Кувшиново – малая родина
Навсегда оставалась в сердцах.

На Руси есть поговорка
Про болотных куликов,
Для которых их болото
Лучше речек и лугов.

У людей свои законы,
Испокон веков их чтут.
Место, где на свет явился,
Малой родиной зовут.

Городов много столичных,
Краевых и областных,
Но прекрасней нет тенистых,
Деревянных и родных.

Для меня наш скромный город,
Как болото кулику,
Не сказать в день юбилея
Я об этом не могу.

И пусть нет огней салюта,
Не звучат звуки фанфар.
Поздравляю родной город,
Ты сегодня – юбиляр!

Родился я в тверском kraю,
Где Волга бег свой начинает,
Где Селигер в ночной тиши
Своей волной камыш ласкает.

Здесь пережили мы войну,
Голодные года восстановленья,
Здесь я оставил навсегда
Мечты и детства увлеченья.

Вспоминаю, как толпой
Бежали на реку Осугу,
Ходили в лес и жгли костер,
Измазав углами друг друга.

Я возмужал в других kраях,
Создал семью, но уверяю,
Что нет милее для меня
В кольце озер тверского kraя.

Есть в Тверской губернии
Милый городок,
Далеко был слышен
Фабрики гудок.

В нем живут бумажники
С пушкинских времен,
Делают бумагу
И любой картон.

Жил здесь и Бакунин,
Горький заезжал,
И словарь толковый
Ожегов писал.

Юлия Кувшинова – известный либерал,
Теремком построила городской вокзал,
Дом Народный строила, баню и жильё,
Только добрым словом вспоминаем мы ее.

Пролетели годы, город хорошел,
Улицы булыжные он в асфальт одел.
Вырос и квартал жилой на «семи ветрах»,
Люди отдыхают семьями в садах.

Так живи и здравствуй,
Со страной взрослей,
У тебя, Кувшиново,
Скоро юбилей!



Алексей Азарев

Русь иванова

Стоит ли ждать, красавица,
Милого юного принца?
Принц на коне не явится,
Сказка всегда небылица.

Принцы давно пристроены,
С самого раннего детства.
Золушками освоены
Сказочные королевства.

Скажет тебе, красавица,
Фея без всякой опаски:
Часто Иванами славятся
Добрые русские сказки!

Ты поищи желанного
Здесь – не за облаками.
Светлая Русь иванова –
С лучшими женихами!

Ровесник

Притормози, я к дому подойду.
Нас в этот дом когда-то поселили,
Бумаги непонятные вручили
В шестидесятом памятном году.

Добротный новый дом на две семьи.
Выходит так, что дому я ровесник –
Надели мне на шею медный крестик
И в этот дом в пелёнках привезли.

Что помню я?
В сенях ведро с водой
И обруссевшую с плитою «шведку».
Весёлую красивую соседку,
Пускавшую приезжих на постой.

С родителями в этом доме жил,
На станцию потом переселился.
А этот дом за годы покосился,
Зарос бурьяном, потемнел и сгнил.

Останови, я к дому подойду.
Достался он кому-нибудь в наследство.
Иду к закрытой двери в наше детство,
Ломая высокую лебеду.
(д. Реброво Спировский район)

Пересчитывать не надо!

За всё придётся заплатить!
За неудачные покупки
И за нелепые поступки,
Которые нельзя простить.

За анонимку в пару строк,
За трусость, подлость и измену
Вам выставят большую цену
Или дадут тюремный срок.

За обретённые грехи,
Они копились месяцами –
Придётся заплатить слезами,
Здесь платят даже бедняки.

Придётся старый долг отдать –
По сроку, не по документам.
И рассчитаться по процентам,
Которые нельзя списать.

Не торопитесь цену сбить,
И торг затевать не стоит.
Не важно, сколько это стоит –
За всё придётся заплатить!

Здесь у всего одна цена –
За ложь и подлость, если даже
Честь куплена на распродаже,
Придётся выложить сполна.

Другие скажут:
Всё возьми!
И пересчитывать не надо!
Оплатят жизнью – без возврата,
Чтобы их помнили людьми.

Понедельник, 27 февраля

Вторник, 28 февраля

Среда, 1 марта

Четверг, 2 марта

Пятница, 3 марта

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» 16+
22.40 Большая игра 16+
23.40 Век СССР. Восток 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
 11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
 16.30 Малахов 12+
21.20 «ЛИМИТЧИЦЫ» 16+
23.25, 1.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 «ГНЕВ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ» 16+
22.15 Водить по-русски 16+
23.30 Документальный спецпроект 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.15 «СЛЕД СОКОЛА» 12+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.35, 15.05 «ОДЕССИТ» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 «Битва коалиций. Вторая мировая война» 16+
19.40 «Загадки века» 12+
22.55 Между тем 12+
23.25 «ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ» 16+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 «ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 «АУТСАЙДЕР» 16+
22.00, 0.00 «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 6+
6.35 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 «Русский бал» 12+
8.30 «ЖИЗНЬ И СУДЬБА» 16+
8.50 «ТРЕСТ, КОТОРЫЙ ЛОПНУЛ» 16+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.05 ХХ Век. «Человек придумал песню. Авторский вечер поэта Леонида Дербенева» 12+
12.25 «Исцеление храма» 0+
13.10 Линия жизни 12+
14.05 «Забытое ремесло». «Ткач и пряха» 12+
14.20 Острова 12+
15.05 Новости. Подробно. Арт 12+
15.20 Библейский сюжет 12+
15.50 Мастера исполнительского искусства. Даниил Шаффран 12+
16.40 «ФОМА ОПИСКИН» 0+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 «Магическое стекло академика Дианова» 12+
21.25 Сати. Нескучная классика... 12+
22.10 «СЁГУН» 16+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние новости 12+
 21.00 Время 12+
21.45 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Век СССР. Север 18+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
 11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
 16.30 Малахов 12+
21.20 «ЛИМИТЧИЦЫ» 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 «МЕХАНИК. ВОСКРЕШЕНИЕ» 16+
22.00 Смотреть всем! 16+
0.30 «ЛЕОН» 18+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.15 «СЛЕД СОКОЛА» 12+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.35, 15.05 «ОДЕССИТ» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 «Битва коалиций. Вторая мировая война» 16+
19.40 «Загадки века» 12+
22.55 Между тем 12+
23.30 Знаете ли вы, что? 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.15 «БЕЛЫЕ ВОЛКИ» 12+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.45, 15.05 «ВИКИНГ-2» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 «Битва коалиций. Вторая мировая война» 16+
19.40 Улика из прошлого 16+
22.55 Между тем 12+
23.25 «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» 0+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 «ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 «АУТСАЙДЕР» 16+
22.00, 0.00 «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 6+
6.35 «Императорский кишлак» 12+
7.05 Театральная летопись 12+
7.35 «Великие строения древности». «Мачу-Пикчу» 12+
8.30 «ЖИЗНЬ И СУДЬБА» 16+
8.50 «ТРЕСТ, КОТОРЫЙ ЛОПНУЛ» 16+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.05 «Мастера русской оперы. Жизнь и роли Ивана Петрова» 0+
12.20 Цвет времени 12+
12.30, 22.10 «СЁГУН» 16+
14.00 «Первые в мире». «Синяя птица» Грачёва» 12+
14.15 Искусственный отбор 12+
15.05 Новости. Подробно. Кино 12+
15.20 Библейский сюжет 12+
15.50 Мастера исполнительского искусства. Марис Янсонс 12+
16.40 «ВЕЧЕРНИЙ СВЕТ» 12+
19.10 «Первые в мире». «Святослав Фёдоров. Революция в офтальмологии» 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Открытая книга. Владислав Отрошенко. «Околицы Вавилона» 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 Абсолютный слух 12+
21.25 Власть факта. «Северная Корея» 12+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние новости 12+
 21.00 Время 12+
21.45 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Век СССР. Юг 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
 16.30 Малахов 12+
21.20 «ЛИМИТЧИЦЫ» 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 «МЕХАНИК. ВОСКРЕШЕНИЕ» 16+
22.00 Смотреть всем! 16+
0.30 «ЛЕОН» 18+

ЗВЕЗДА

5.20, 13.55, 15.05 «ЦЕПЬ» 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 0.50 «ЧИНГАЧГУК-БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» 12+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20 «Москва-Фронт» 16+
13.55, 15.05 «ЦЕПЬ» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 «Битва коалиций. Вторая мировая война» 16+
19.40 «Секретные материалы» 16+
22.55 Между тем 12+
23.25 «БАРМЕН ИЗ «ЗОЛОТОГО ЯКОРЯ» 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 «ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 «АУТСАЙДЕР» 16+
22.00, 0.00 «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 6+
6.35 «Императорская квартира» 12+
7.05 Театральная летопись 12+

Суббота, 4 марта

Воскресенье, 5 марта

ПЕРВЫЙ

- 6.00 Доброе утро. Суббота 0+
 9.00 Умницы и умники 12+
 9.45 Слово пастыря 12+
 10.00, 12.00 Новости 16+
 10.15 Проут 0+
 11.10 Поехали 12+
12.15 "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ" 12+
16.25 Горячий лед. Финал Гран-при России по фигурному катанию 2023 г. 0+
18.00 Вечерние новости 16+
18.20 Специальное расследование. "Кто взорвал "Северные потоки"?" 16+
19.20 Сегодня вечером 16+
21.00 Время 12+
21.35 КВН. Высшая лига 16+
23.45 "ПОМЕНЯТЬСЯ МЕСТАМИ" 18+

РОССИЯ

- 5.00 Утро России. Суббота 12+
8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота 16+
 8.35 По секрету всему свету 12+
9.00 Формула еды 12+
9.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.50 Доктор Мясников 16+
12.55 "АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ" 16+
18.00 Привет, Андрей! 12+
21.00 "РАЗВОД С ПРЕПЯТСТВИЯМИ" 12+
0.35 "ОГОНЬ, ВОДА И РЖАВЫЕ ТРУБЫ" 12+

РЕН-ТВ

- 5.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
9.00 Минтранс 12+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
14.30 Совбез 16+
15.30 Документальный спецпроект 16+
17.00 Засекреченные списки 16+
18.00 "ЛАРА КРОФТ" 16+
20.10 "ТОР" 16+
22.30 "БОГ ГРОМА" 16+
0.20 "ДЖУНГЛИ" 16+

ЗВЕЗДА

- 6.35 "НА ЗЛАТОМ КРЫЛЬЦЕ СИДЕЛИ..." 12+
8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
8.15 Морской бой 6+
9.45 "ССОРА В ЛУКАШАХ" 0+
11.45 Легенды музыки 12+
12.10 Легенды кино 12+
13.15 Время героев 16+
13.35 Главный день 16+
14.20 СССР. Знак качества 12+
15.10 Не ФАКТ! 12+
15.35 "Война миров" 16+
16.25, 18.25 "ЖЕНЩИНА БЕЗ ЧУВСТВА ЮМОРА" 12+
21.00 Легендарные матчи 12+
0.00 "...А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ" 12+

НТВ

- 5.50 "ВИЖУ-ЗНАЮ" 16+
 7.25 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 Поедем, поедим! 12+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Основано на реальных событиях 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Ты не поверишь! 16+
21.25 Секрет на миллион 16+
23.25 Международная пилорама 18+

КУЛЬТУРА

- 6.30 Библейский сюжет 12+
7.05 "Это что за птица?". "Чиполлино" 6+
7.55 "КОГДА МНЕ БУДЕТ 54 ГОДА" 16+
9.25 Мы – грамотеи! 12+
10.05 "ЗЕЛЕНЫЙ ФУРГОН" 12+
12.25 "Бременские музыканты". "Сказка о попе и о работнике его Балде". "Как Львенок и Черепаха пели песню" 6+
13.15 Черные дыры. Белые пятна 12+
13.55 "Опасные связи. Друзья и враги в дикой природе" 12+
14.50 Рассказы из русской истории 12+
15.55 "НА СЕМИ ВЕТРАХ" 12+
17.40 Линия жизни 12+
18.35 Искатели. "Янтарная комната. Поиски продолжаются" 16+
19.20 "ОДНАЖДЫ НА ДИКОМ ЗАПАДЕ" 16+
22.00 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 12+
23.00 "ДЕЛОВЫЕ ЛЮДИ" 0+

ПЕРВЫЙ

- 6.00, 10.00, 12.00 Новости 16+
6.10, 0.00 Подкаст.Лаб 16+
6.55 Играй, гармонь любимая! 12+
7.40 Часовой 12+
8.10 Здоровье 16+
9.20 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
9.40 Непутевые заметки 6+
10.15 Жизнь своих 12+
11.10 Повара на колесах 12+
12.15 Диагноз для Сталина 12+
13.10 Профоффев наш 12+
14.10 Бомба. Наши в Лос-Аламосе 16+
15.15 Горячий лед. Финал Гран-при России по фигурному катанию 2023 г. 0+
16.30 "Закат американской империи", "Украина". Полная версия 16+
18.00 Вечерние новости 12+
19.00 Три аккорда. Новый сезон 16+
21.00 Время 12+
22.35 "КОНТЕЙНЕР" 16+
23.30 На футболе с Денисом Казанским 0+

РОССИЯ

- 6.10 "СЧАСТЛИВАЯ СЕРАЯ МЫШЬ" 12+
8.00 Вести-Тверь. Воскресенье 16+
8.35 Когда все дома 12+
9.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00 Вести 12+
11.50 Большие перемены 12+
12.55 "АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ" 16+
18.00 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели 12+
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 16+

РЕН-ТВ

- 5.00 "ПОДАРОК" 16+
5.20, 23.55 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30 Новости 16+
9.00 Самая народная программа 16+
9.30 Знаете ли вы, что? 12+
10.30 Наука и техника 12+
11.30 Неизвестная история 16+
13.00 "22 МИЛЛИ" 16+
14.40 "ПТИЦА В КЛЕТКЕ. ЗАРАЖЕНИЕ" 16+
16.25 "БОГ ГРОМА" 16+
18.25 "ТОР" 16+
20.30 "ТОР. РАГНАРЁК" 16+
23.00 Итоговая программа с Петром Марченко 16+

ЗВЕЗДА

- 5.50 "СУДЬБА РЕЗИДЕНТА" 12+
9.00 Новости недели 16+
9.25 Служу России 12+
9.55 Военная приемка 12+
10.40 Скрытые угрозы 16+
11.25 Код доступа 12+
12.15 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
13.00 Новости дня 16+
13.20 Специальный репортаж 16+
14.50, 15.40, 16.25, 17.10, 19.40 "Время вперед" 16+
18.00 "Главное" с Ольгой Беловой 16+
20.30 Открытый эфир 16+
22.10 "Битва оружейников" 16+
23.00 Фетисов 12+
23.45 "ПО ДАННЫМ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА..." 6+

НТВ

- 5.00 "ВИЖУ-ЗНАЮ" 16+
 6.35 Центральное телевидение 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 Поедем, поедим! 12+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Основано на реальных событиях 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Ты не поверишь! 16+
21.25 Секрет на миллион 16+
23.25 Международная пилорама 18+

КУЛЬТУРА

- 6.30 Мультфильмы 6+
7.50 "ЖУКОВСКИЙ" 0+
9.15 Тайны старого чердака. "Странные художники" 6+
9.45, 0.55 Диалоги о животных. Ташкентский зоопарк 12+
10.25 "ДЕЛОВЫЕ ЛЮДИ" 0+
11.50 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
13.25 Игра в бисер 12+
14.10 К 250-летию Большого театра России. Марис Лиепа, Владимир Васильев, Екатерина Максимова в балете "Спартак" 0+
16.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком 12+
17.10 Пешком... 12+
17.40 Линия жизни 12+
18.35 Романтика романса 16+
19.30 Новости культуры 12+
20.10 "ЗЕЛЕНЫЙ ФУРГОН" 12+
22.30 "Великие имена. Мария Каллас" 12+
23.25 "ДЭЙЗИ МИЛЛЕР" 12+

№7 за 22 февраля 2023 года

АДМИНИСТРАЦИЯ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

г. Кувшиново

№97

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Регистрация аттестованных нештатных аварийно-спасательных формирований на территории муниципального образования «Кувшиновский район»

В соответствии с Федеральными законами от 22.08.1995 № 151-ФЗ «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», пунктом 9 Порядка создания нештатных аварийно-спасательных формирований, утвержденного приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 23.12.2005 № 999, пунктом 4 Порядка регистрации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, утвержденного приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 12.03.2018 № 99, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить административный регламент предоставления администрацией муниципального образования «Кувшиновский район» муниципальной услуги «Регистрация аттестованных нештатных аварийно-спасательных формирований на территории муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области согласно Приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в общественно-политической районной газете «Знамя», подлежит размещению на официальном сайте администрации Кувшиновского района в сети интернет.

А.С. Никифорова, глава Кувшиновского района

С Административным регламентом предоставления администрации Кувшиновского района муниципальной услуги «Регистрация аттестованных нештатных аварийно-спасательных формирований на территории Кувшиновского района Тверской области» и приложениями к нему можно ознакомиться на сайте Кувшиновского района <http://kuvshinovoadm.ru>.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

г. Кувшиново

№14

О созыве тридцать первой очередной сессии Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва

В соответствии со статьей 30 Устава Кувшиновского района **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Создать тридцать первую очередную сессию Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва 28.02.2023, начало в 10.00 часов.

2. Вынести на рассмотрение Собрания депутатов Кувшиновского района следующие вопросы:

- Об исполнении бюджета за 2022 год.
- О внесении дополнений и изменений в решение Собрания депутатов Кувшиновского района от 27.12.2022 г. № 150 «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
- О согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав Кувшиновского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
- О предоставлении в аренду без проведения торгов земельного участка, находящегося в муниципальной собственности Кувшиновского района.
- Разное.

И.В. СЕНАТОРОВ,

заместитель председателя Собрания депутатов Кувшиновского района

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

по результатам публичных слушаний по вопросу «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кувшиновского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»

город Кувшиново

Публичные слушания с целью выявления мнения населения Кувшиновского муниципального района по вопросу «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кувшиновского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» на территории Кувшиновского района Тверской области от 27.01.2023 года № 171 «О проведении публичных слушаний на территории Кувшиновского муниципального района Тверской области по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кувшиновского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» на территории Кувшиновского района Тверской области от 27.01.2023 года № 171 «О проведении публичных слушаний на территории Кувшиновского муниципального района Тверской области по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кувшиновского муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» на территории Кувшиновского района Тверской области от 27.01

•Поздравления •Реклама

Дорогого, любимого брата
**ЮРИЯ ВАЛЕРЬЕВИЧА
ЛАЗАРЕВА!**

Тебе сегодня 50,
Я поздравляю тебя, брат!
Почаще смеяся, улыбайся,
Живи и жизнью наслаждайся!
Здоровья, радости тебе,
Благополучия в судьбе.
По жизни смело ты иди,
Еще полвека впереди!

Сестра Наталья

Поздравляю!

Главу Прямухинского сельского поселения
**АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА
ФРОЛКОВА –**
с Днем защитника Отечества!

Желаю богатырского здоровья, творческих успехов и всех благ. Благодарю за оказываемое вами внимание и поддержку!

Иван Михайлович Комаров,
житель д. Медвежье

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА!

- МОТО/ВЕЛО ЗАПЧАСТИ, БЕНЗО/ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ, МОТОБЛОКИ, МОПЕДЫ БЕНЗОПИЛЫ, ТРИММЕРЫ, ГЕНЕРАТОРЫ, ВЕЛОСИПЕДЫ и многое другое! Запчасти для ОТЕЧЕСТВЕННЫХ и ИМПОРТНЫХ мотоциклов, мопедов, скутеров. Экипировка, расходники, масла.
- БОЛЬШОЙ ВЫБОР ВЕЛОЗАПЧАСТЕЙ!
- ЗАПЧАСТИ к БЕНЗОИНСТРУМЕНТУ!
- РЕМОНТ БЕНЗОИНСТРУМЕНТА!

Адрес: г. ТОРЖОК, ул. ЛУНАЧАРСКОГО, д. 29 «А» (вход рядом с кафе «Надежда»). Работаем **БЕЗ ВЫХОДНЫХ!** ПН.-ПТ. – с 10:00 до 18:00, СБ. – с 10:00 до 16:00, ВС. – с 10:00 до 15:00.

Тел.: 8-920-156-36-69.

Реклама

Кировская обувная фабрика

28 февраля 2023 г. с 17:00 до 18:30 в РДК будет производить прием старой обуви в ремонт, на полную реставрацию и обновление низа. Доступные цены. Высокое качество. Натуральная кожа. Выбор подошвы. Оплата – после ремонта.

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

(К) – материалы публикуются на коммерческой основе
Цена номера свободная



Дорогого, любимого сына
ЮРИЯ ВАЛЕРЬЕВИЧА ЛАЗАРЕВА!

Любимый сын, тебя мы с юбилеем поздравляем,
Здоровья, счастья, радости желаем.
Исполнилось 50 тебе,
Так благодарны мы судьбе!
Сыночком можем мы гордиться,
Не страшно на него нам положиться.

50

Поздравляем!

Успехов и удач, друзей
тебе отличных,
Конечно же, любви на
фронтне личном!

Родители

Каждый вторник на рынке с 11:30 до 12:00 будут продаваться куры-молодки.

Реклама

КУПЛЮ трактор с документами и навесное к нему. Телефон: 8-950-678-08-56.

Реклама

КУПЛЮ овец, телят, корову по разумной цене. Телефон: 8-950-678-08-56.

Реклама

ПЕЧНИК

Кладка печей, чистка,
текущий и капитальный
ремонт любой
сложности.

Тел.: 8-920-185-53-10.

Реклама

Продаю дрова колотые. Телефон: 8-920-197-61-25.

Реклама

Внимание! Распродажа Псковских привитых, красивых курочек (белые, красные, пестрые, хохлатые, серебристые, голубые, чёрные, 5-6 месяцев, отличные несушки). Продажа состоится у рынка **1 марта с 18:30 до 19:00!** При покупке 10 кур – скидка! Тел.: 8-910-768-88-72.

Продаю колотые ДРОВА: береза – 2300 рублей за куб.м; осина – 2000 рублей за куб. м. Возможна доставка на поддоне. Телефон: 8-980-623-58-66.

Реклама

Продаю крупный картофель с доставкой на дом от 20 кг (по городу). Цена – 28 руб./кг. Также имеется картофель на посадку. Цена договорная. Тел.: 8-909-267-62-98.

Реклама

ТЕПЛИЦЫ АРОЧНЫЕ С ПОЛИКАРБОНАТОМ

каркас из круглой оцинкованной или грунтованной трубы – диаметр 20. Размеры: 4 м, 6 м, 8 м, 10 м, 12 м. Возможны дополнительные усиления. Цена от 14500. Доставка бесплатная. Телефоны: 8-985-577-73-41, 8-985-577-73-98.

Реклама

Клиника «Академия здоровья»

(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

Забор более 1200 видов анализов (в том числе анализ крови и ПЦР мазок на COVID-19!). Забор анализов проводится по вторникам, четвергам и субботам с 9:00 до 11:30. Телефон для записи и уточнения информации: 8-904-024-30-03, на сайте www.academiazdorov.ru

Ведется терапевтический прием следующих специалистов:

25 февраля – УЗИ органов брюшной полости, молочных и щитовидной желез, ТРУЗИ.

2 марта – приём кардиолога, ЭКГ.

3 марта – приём ЛОР-врача. Осмотр детей и взрослых. Прокол ушей.

4 марта – УЗИ органов малого таза. Прием гинеколога.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310 ИНН 6952042598

Реклама

Предлагаем услуги разнорабочих: вывоз и уборка

мусора, разборка жилхозпостроек. Услуги
печника, строительные работы и т.д. Телефон:
8-900-112-55-31, Дмитрий.

Реклама



В с/х предприятие
ООО «БАХОВКА»
в срочном порядке с
опытом работы
ТРЕБУЮТСЯ:

БУХГАЛТЕР

на первичную документацию.

МЕХАНИЗАТОРЫ
на ферму и полевые работы.

А также открыты
вакансии:

доярки, скотники, инженер по
эксплуатации зданий, сооружений
и оборудования, кладовщик-
учетчик.

- Вас ожидает работа в стабильной компании.
- Оформление по ТК РФ.
- Своевременная выплата з/п.

Вся подробная информация
по телефону: + 7 953 189 59 80.
(Диана). Звонки с пн. по пт. с 10:00
до 18:00. Адрес: г. Кувшиново,
ул. Баховка, 27.

Реклама

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ЧИСТИЯКОВА А.Е.

Индекс издания ПН966
Заказ 455 Тираж 1300
подписано к печати фактически
21.02.2023 г. в 14:00 час.
(по графику в 14:00 час.)

Отпечатано в ООО «Типография КомПресс –
Москва». Адрес типографии: 141407, Московская область,
г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А.